

В один из зимних вечеров Аманда а по паспорту Кристина со своими подружками Наташей и Светой, которые приехали к ней на день рождения сидели в одном из ночных клубов. И Наташа и Света имели разряды по борьбе и когда то вместе с Кристиной в спортзале занимались изучением захватов и удушающих приёмов, но это уже в прошлом а сейчас они просто три девушки которые хотели простого отрыва.

Кристина конечно могла их пригласить в бордель Марго, где у них была бы игрушка Рафаэль или можно было ещё найти кого ни будь, но она хотела с ними оторваться по простому. Снять мальчиков и оттрахать их в каком ни будь возможно даже общественном месте, у неё даже в сумочке был двусторонний strapon, который она уже под дружный смех продемонстрировала девчонкам. Они втроем сидели за ломящего от закусок столом, все трое были одеты в довольно пышные блузки, которые хорошо скрывали их накаченные тела, юбки у Наташи и Кристины тоже были ниже колен и тоже скрывали массивные мышцы ног, а Света была в джинсах.

Они сидели и попивая вино как хищницы высматривали будущих жертв. Они и раньше тоже так собирались но тогда их цель в основном была нарваться на нахальных пьяных парней и дать им пизды в смысле отпиздить, но теперь они тоже хотели дать пизды но теперь уже в прямом смысле. Они не были голодные в смысле секса, так как у каждой был свой парень или как в случае Кристины свой нижний, им просто хотелось приключений и это приключение они себе позволяли в день рождения Кристины, которое было именно сегодня — и берегитесь сегодня мальчики — поднимали они тост и продолжали выжидающе всматриваться кто приходит, кто куда ходит, уходит, кто сколько пьет, кто раздевать их начинает глазами, кто с кем, кто с девушками кто просто в мужской компании.

Короче они попивая вино и выходя на танцпол выбирали подходящую кандидатуру, как вдруг Кристина заприметила того самого паренька, который когда то давно осмелился по незнанию ударить Марго, хоть и был после этого опущен Кристиной, которая ему нассала в рот за это под видеокамеру и он в принципе был теперь под опекой борделя Марго, но он не знал её подруг Наташу и Свету и в принципе как жертва подходил.

Тем более по быстро родившемуся плану Кристины она его ещё и типа спасти может. Девочки выслушав её рекомендацию и склонность этого паренька к сопротивлению, да еще и узнав о наличии видеозаписи с его золотым дождиком решили на нём и остановить свой выбор. То есть Наташа и Света должны были его склонить на отлиз а Кристина типа потом его спасти из их хищных лап, ну а потом он будет ей естественно благодарен и уже она его в знак приёма благодарности тоже трахнет. На этом и порешали, первая должна была на себя обратить внимание самая красивая из них и это была Света.

Света столкнулась с ним в зале плечами и конечно же как девочка типа отскочила от него и ожидая что он извиниться познакомится с ним, однако это грубиян просто оглянулся на девушку с которой столкнулся и которая еле еле удержалась на ногах стукнулась об стену. Он зыркнул на неё и со словами – разуй глаза пьянь – пошел дальше. Это конечно ошарашило Свету и всё пошло не по плану, её очень даже разозлило это нахальство (хоть она и сама конечно типа столкнулась с ним), но он должен был извиниться и они должны были познакомиться, а тут как то он даже обидел её назвав ещё пьяню.

— эй ты – крикнула она ему, но Юра (так звали этого паренька) пошел не обращая на неё внимание (толи просто она ему была не интересна, толи просто не слышал её из за музыки).

Света вернулась к подругам обескураженная и какая то побежденная, рассказала что произошло и Наташа и Кристиной конечно в шутливой форме посмеялись над ней.

— ну и какой теперь план – спросила Наташа Кристину, она пожала плечами – может просто отпиздим да и выебем – продолжала она

— нет – так нельзя ответила Кристина – Марго может обидеться немного – нужно что бы я вступила в роль последней и тапа разрулила ситуацию

— так давай мы без тебя его уебем – влезла Света – я ему блять покажу кто тут пьянь! Он же меня обозвал сволочь

— ну блять отловите его тогда прям тут вон в туалете – буркнула Кристина. И все замерли смотря друг на друга понимая что это довольно хороший план. И они с ним поиграют и Кристина потом его типа спасет от них.

— всё Наташ пошли – уже с полной решимостью сказала Света

— пошли – встала Наташа и они вместе со Светой пошли в коридор, где стали дожидаться когда Юре приспичит в туалет или он пойдет курить на улицу. И вот Юра шел в лапы поджидающих его хищниц, но шел он с другом и это тоже было не по плану и могла просто завязаться потасовка и ни чего могло не получиться и поэтому хищницы пропустили их расступившись в стороны. Юра прошел и не замечая девушек обратно чиркнул Свету, которая опять интуитивно подставила своё плечо.

— ты охуела что ли овца? – остановился Юра

— Юр пошли – крикнул его приятель

— иди я щас подойду – крикнул своему другу Юра не понимая что своей остановкой практически попал в расставленные сети

— вы почему такой грубый молодой человек? – начала обрядившаяся началу игры Света – вы думаете на вас управы не найдется

— чтоооо? – затянул Юра и прихватил её за грудки – захлебнёшься с хуем во рту права качать! Ясно? – он грозно смотрел на неё и практически шипел

— я не поняла – начала типа пугаться Света – вы нарываетесь? А ну пошли к администратору! Как ваша фамилия? – эти вопросы рассмешили Юру и ему уже было интересно что эта дурная кобыла ещё может выкинуть

— ну пошли! – демонстративно собрался идти к администратору Юра – пошли! – Света двинулась в сторону женского туалета (туалеты и администрация клуба были в одной стороне) поэтому Юра двинулся за ней, а Наташа пошла за Юрой и получилось что он оказался между этих двух хищниц.

А дальше дело техники, проходя мимо двери женского туалета Света резко развернулась и коленом ударила его в пах, в это время сзади Наташа накинула удушающий замок из переплетённых рук, от которого у Юры даже хрипеть не получилось а от удара он не смог согнуться и от боли поднялись его ноги, так он с поднятыми ногами и был практически занесен Наташей в женский туалет, за ней тут же зашла Света. Девочки которые были в туалете прост о стояли раскрыв широко глаза и рты.

— ну что тварь – шипела Света – щас ты будешь захлёбываться! – Наташа продолжала его удерживать и душить, в глазах у Юры потемнело и он уснул. Очнулся он уже с завязанными какой то веревкой за спиной руками и сидел на одном из унитазов в кабинке, перед ним

стояли Света и Наташа, во рту у него был кляп.

— ну что пидр поговорим? Или ты будешь как баба визжать? — Юра понимал что попал в какую то жопу но ещё не понимал в какую. — завизжишь обратно уснёшь! Понял? — Юра кивнул и Света вынула кляп из его рта

— вы кто такие? Вы знаете кто я? Я под Марго работаю! Вы охуели что ли овцы?

— ну вот опять обзываешься — сказала Наташа — тебя утопить что ли тут? Хочешь? — она злобно смотрела на него

— не надо — Юра немного напугался увидев что они ни как не отреагировали на то что он под Марго, это означало что они либо могут с ней порешать либо они её вообще не знают и это сейчас для них ни чего не значит, а значит нужно договариваться — вы чего хотите то?

— вы куда пропали? — зашла в кабинку Кристина, которую Юра знал как Аманду и у него толи появилось облегчение толи какой то страх, что он наехал на её подруг.

Прислано: Пилоточник